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一、多重選題(每題10分，共40分)

說明：第1題至第4題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得10分；答錯1個選項者，得6分；答錯2個選項者，得2分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
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【1】選出下列計算之值與
[image: image1.wmf]8
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相等的選項﹕　
(1)8個人當中選3個人
(2)如右圖所示﹐從A到B走捷徑﹐必經過C點的方法數　
(3)5顆相同的蘋果﹐全部分給8人﹐每人至多分到1顆的方法數　
(4)甲﹑乙﹑丙﹑丁﹑戊五人從8門科目中﹐每人各挑選一門科目擔任小老師的方法數　
(5)
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【2】試問下列哪些選項是正確的？
(1)將　6　本不同的數學課本全部任意分給小英、小德、小昌三人，其方法數為　63
(2)將　6　本不同的數學課本全部分給小英、小德、小昌三人且小英至少得　1　本，其方法數為　665

(3)將　6　本不同的數學課本全部分給小英、小德、小昌三人且小英至少得　1　本，其方法數為
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(4)將　6　本不同的數學課本全部分給小英、小德、小昌三人且小英恰得　1　本，其方法數為
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(5)將　6　本不同的數學課本全部分給小英、小德、小昌三人，已知有一人得　3　本、有一人得　2　本、有一人得　1　本，其方法數為
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【3】試選出下列正確的選項﹖　
 (1)
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【4】招呼站現在停了
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三輛計程車，每車限載四人(不含司機)，今同時有七人一起至招呼站搭計程車，
    已知七人全上車。在不考慮做在車內位置的情形下，請選出正確選項。
  (1)搭乘方法共有
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  (2)若
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車載客3人，
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車載客2人，
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車載客2人，則搭乘方法共有
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  (3)若此七人按照3、2、2人數搭乘，共有
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種搭乘方法
  (4)若此七人有一對情侶，此對情侶自行坐一部車，共有90種搭乘方法
  (5)若限定每車至少要載一人，共有1890種搭乘方法                                          
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一、選填題（每題4分，共60分）

說明：1.第A至L題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（5–49）。
2.每題完全答對給4分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。
【A】擲一公正骰子4次，
 (1)若出現點數為
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之機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,5)\o(○,6),\o(○,7)\o(○,8))) (化為最簡分數)。
 (2)若出現點數中最大點數為5，最小點數為2之機率為
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(化為最簡分數)，求
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 eq \x\bo( \o(○,9)\o(○,10)\o(○,11))  
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【B】甲欲猜一個各數字均相異的四位數，每個四位數被猜的機率相等，則
(1)甲第一次就猜中此四位數的機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,12),\o(○, 13 )\o(○, 14 ) \o(○, 15 ) \o(○, 16 ))) (化為最簡分數)。
(2)若甲第一次猜此數為 1968，結果四個數字皆猜對，但位置皆不對。甲心想：「我只需要把這四個數字換一下位置就可以，應該很快就可以猜出來了。」請你幫他算一算，下一次就猜中此四位數的機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,17),\o(○, 18 ))) (化為最簡分數)     
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【C】有甲﹑乙﹑丙﹑丁四人一起玩剪刀﹑石頭﹑布的遊戲一次
(1)恰有兩人勝的機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,19),\o(○, 20 ))) (化為最簡分數)﹒
(2)若勝的人平分540元﹐則甲所得的期望值為 eq \x\bo( \o(○,21)\o(○,22)) 元﹒                                 
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【D】由(1)，(2，3)，(4，5，6)，(7，8，9，10)，…，(56，57，58，…，66)中，任取二相異數，且此二數不在同一括號內，共有 eq \x\bo( \o(○,23)\o(○,24)\o(○,25)\o(○,26)) 種不同取法。             
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【E】從6名男人，5名女人中選取4人，其中至少2名為男人，1名為女人，試問共有多少選法 eq \x\bo( \o(○,27)\o(○,28)\o(○,29))  
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【F】有編號1~5的五道試題，若每題得分只有可能為3分、4分或5分三種(沒有其他分數)，則五道試題總得分為20分的得分分配情形有  eq \x\bo( \o(○,30)\o(○,31)) 種。
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【G】
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展開式中常數項為 eq \x\bo( \o(○,32)\o(○,33)) 
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 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]15


【H】估算
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的近似值到小數點後第三位  0. eq \x\bo( \o(○,34)\o(○, 35)\o(○,36))  0. eq \x\bo( \o(○,34)\o(○,35) \o(○,36)) 

 0. eq \x\bo( \o(○,34)\o(○,22) \o(○,22))  。(四捨五入取到小數點後第三位)
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【I】將1，2，3，4，5，6，7，8，9共九個數字隨意填入右圖的九個空格，且數字不重複，則7，8，9三數成一直線（直的、橫的、斜的都可以）的機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,37),\o(○,38 )\o(○,39 ))) (化為最簡分數)。
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﹒
【J】若台灣隊﹑美國隊﹑…等16個隊伍參加世界盃棒球比賽﹐比賽採單淘汰制﹐如下圖﹒若每隊的實力皆相當﹐
則台灣隊﹑美國隊在總冠軍賽對決的機率為 eq \x\bo(\F(\o(○,40),\o(○, 41 )\o(○, 42 ) \o(○, 43 )))  (化為最簡分數)    
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【K】根據統計資料得知，一個50歲的人，在一年內存活的機率為98.5％，今有一個50歲的人參加一年期保險額度為五十萬元的人壽保險，須繳保費一萬元，今已知公司對此一客戶的管理與行銷成本為500元﹐
則保險公司獲利的期望值 eq \x\bo( \o(○,44)\o(○,45)\o(○,46)\o(○,47)) 元﹒
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]2000


【L】設箱中有紅球2個，白球3個，今自箱中每次取出一球(取後不放回)並將其依取時的順序排成一列，
則白球先取完之機率為  eq \x\bo(\F(\o(○,48),\o(○,49 )))  (化為最簡分數)                                                     
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